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DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště,  

které se koná dne 5.9.2016 
 
 

Uzavření memoranda o spolupráci ve věci budoucího využití areálu bývalé věznice 
 

 
 
Důvod předložení: 
Projednání a schválení uzavření memoranda. 
 
 
 
Základní fakta: 

Město Uherské Hradiště v průběhu minulých let již několikrát usilovalo o získání bývalé 
věznice  do majetku města. Naposledy usnesením ZM ze dne 12. 5. 2010, jímž schválilo 
nabytí v případě, že ze svých prostředků uhradí nejvýše 8,5 mil. Kč. Současně ZM uložilo 
RM zpracovat investiční záměr na realizaci a provoz vč. finančního vyčíslení. Protože 
k nabytí nedošlo, nebyla studie zpracována. 

27. 5. 2016 proběhlo jednání ve věci využití věznice  za účasti ministerstva financí – ministra 
A. Babiše, ministerstva financí – ministra D. Hermana , zástupců ministerstva spravedlnosti, 
Okresního soudu v Uherském Hradišti, Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, 
Zlínského kraje a města Uherského Hradiště.  
 
Výsledkem totoho jednání je „Memorandum o spolupráci ve věci budoucího využití areálu 
bývalé věznice v Uherském Hradišti“, které je navrženo k podpisu na základě závěrů výše 
uvedeného jednání. 
 
Předmětem memoranda je, aby v objektu věznice bylo vybudováno muzeum totality a rovněž 
rozmístění státních institucí v tomto objektu. 
 
Zlínský kraj i město v memorandu deklarují, že jsou připraveny se finančně podílet na 
vybudování tzv. muzea totality. Dále se město, Zlínský kraj a ministerstvo kultury dohodnou  
s okresním soudem na rozsahu prostor, kde bude vybudováno muzeum. 
 
Dále město sdělí částku, kterou se bude podílet na vybudování muzea. 
 
Město má zcela jistě zájem o realizaci záměru a to již deklarovalo slavnostním podpisem 
Memoranda o vzájemné spolupráci, které stvrdili podpisem dne 10. února 2016 zástupci 
města Uherské Hradiště, Slováckého muzea, Klubu Kultury a spolku Memoria. Předmětem 
memoranda je společný záměr připravit a zrealizovat výstavu s pracovním názvem "Muzeum 
totalitních režimů v Uherském Hradišti", která by později měla sloužit jako základ plánované 
stálé expozice v objektu bývalé věznice.  

Obsahově bude výstava zaměřena především na historii objektu věznice, připomínku zločinů 
nacistické a komunistické zvůle páchaných na vězních a upozornění na nedořešené 
majetkoprávní záležitosti objektu bývalé věznice. 
 
V návrhu rozpočtu města  na rok 2017 je již doporučena realizace návrhu „Expozice věznice 
Uherské Hradiště“, která by měla být umístěna v prostorách podkroví Reduty. V roce 2017 
se počítá s realizací I. a II. fáze expozice, předpokládaná výše nákladů činí 280 tis. Kč. 
Dokončení expozice by mělo proběhnout v roce 2018 s plánovaným rozpočtem ve výši 113 
tis. Kč. 
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Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů: 

Klikněte sem a zadejte text. 
 
 
 
 
Zpracoval: 
Ing. Iva Mošťková 
útvar kanceláře starosty, oddělení propagace a vnějších vztahů 
 


